
Sondaż: Preferencje wyborcze 
w okręgu sejmowym nr 26
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REALIZACJA TERENOWA

ANALIZA

WIEDZA

Wyniki sondażu
dla

Wykonawca:

Warszawa, 6 października 2011r.
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NOTA METODOLOGICZNA
• Czas realizacji badania: 2-4 października 2011r.
• Miejsce realizacji: okręg sejmowy nr 26
• Próba: Losowa, liczebnie reprezentatywna dla ogółu mieszkańców okręgu nr 26 planujących 

głosować w wyborach parlamentarnych 9 października 2011r.
• okręg sejmowy nr 26 - Powiaty: bytowski, chojnicki, człuchowski, kartuski, kościerski, 

lęborski, pucki, słupski, wejherowski Miasta na prawach powiatu: Gdynia, Słupsk
• Operat losowania: baza teleadresowa jednostek będąca powszechnie uznanym spisem 

zawierającym niezbędne punkty adresowe i spełniającym następujące metodologicznie 

konieczne warunki: aktualności, kompletności, wyłączności i dostępności.
• Wielkość próby: n=1000; błąd oszacowania = 5 proc.; poziom ufności 0,95 
• Technika badawcza: badanie zrealizowane metodą telefonicznych, standaryzowanych 

wywiadów kwestionariuszowych wspomaganych komputerowo (CATI).
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I. WYNIKI BADANIA

1. 9 października 2011r. odbędą się w Polsce wybory do Sejmu i Senatu RP. Czy 
zamierza Pan/Pania głosować w tych wyborach?

n % zmiana ▼▲

Tak 480 48,0% - -
Nie 473 47,3% - -

Trudno powiedzieć 46 4,6% - -
Ogółem 1 000 100,0

Liczba respondentów, którzy odpowiedzieli na to pytanie:   1000

Na który z komitetów wyborczych zamierza Pan/Panu oddać swój głos w 
wyborach do Sejmu? 

n %
Platforma Obywatelska RP (PO) 188 39,2%

Prawo i Sprawiedliwość (PiS) 116 24,2%
Sojusz Lewicy Demokratycznej (SLD) 55 11,5%

Ruch Palikota 32 6,7%
Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL) 30 6,3%

Polska Jest Najważniejsza (PJN) 4 0,8%
Polska Partia Pracy - Sierpień 80 1 0,2%

Nasz Dom Polska-Samoobrona 
Andrzeja Leppera

1 0,2%

Nie wiem / trudno powiedzieć 53 11,0%
RAZEM 480 100,0%

Liczba respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie:   480
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Dane wg płci
Kobieta Mężczyna

PPP - Sierpień 80 0% 0%
PSL 6% 7%
PiS 25% 24%
PO 39% 39%
SLD 9% 13%
Ruch Palikota 7% 7%
PJN 0% 1%
Samoobrona 0% 0%
trudno powiedzieć 13% 9%

Dane wg wieku
18-24 25-29 30-39 40-49 50-59 60-70 pow. 70

PPP - Sierpień 80 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
PSL 4% 5% 4% 3% 8% 8% 9%
PiS 4% 11% 29% 23% 23% 29% 32%
PO 33% 46% 35% 38% 41% 38% 37%
SLD 12% 8% 3% 9% 13% 14% 11%
Ruch Palikota 18% 10% 8% 7% 6% 3% 1%
PJN 5% 4% 1% 2% 1% 1% 0%
Samoobrona 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0%
trudno powiedzieć 24% 16% 19% 18% 8% 7% 9%

Dane wg wykształcenia
podstawowe średnie student wyższe

PPP - Sierpień 80 2% 0% 0% 0%
PSL 5% 7% 8% 5%
PiS 28% 26% 8% 24%
PO 30% 35% 33% 45%
SLD 10% 11% 8% 8%
Ruch Palikota 5% 4% 17% 9%
PJN 0% 0% 8% 1%
Samoobrona 2% 0% 0% 0%
trudno powiedzieć 18% 16% 17% 8%
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